



## Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии посетил города Соронг и Маноквари в индонезийской провинции Западные Папуа



**Служба коммуникации ОВЦС, 20.08.2022.** 17 августа 2022 года Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей посетил приход преподобного Моисея Мурина в г. Соронг в индонезийской провинции Западные Папуа. Об этом сообщает **Патриархия.ru** со ссылкой на сайт Патриаршего экзархата.

Митрополит Сергей совершил молебное пение и постриг во чтецы прихожан Марка и Нектария. Архиерей передал в дар приходу церковную утварь, после чего продолжил общение с верными чадами Русской Православной Церкви.

18 августа митрополит Сергей провел встречи с мэром г. Соронг Ламбертусом Джитмау и главой совета региональных народных представителей округа Соронг Авелем Яданфле.

19 августа, в праздник Преображения Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа, митрополит Сергей совершил Божественную литургию на приходе равноапостольных Константина и Елены в административном центре провинции Западные Папуа г. Маноквари.

Накануне архиерей совершил в храме всенощное бдение и передал в дар приходу церковную утварь.

За Литургией Его Высокопреосвященству сослужили клирик храма святителя Афанасия Великого в г. Джаяпура в Индонезии иерей Григорий Музенди и клирик храма святителя Николая Чудотворца г. Джаяпура иерей Владимир Воруми.

Патриарший экзарх совершил хиротесию во чтеца прихожанина Матфия. По окончании Литургии архиерей освятил плоды нового урожая.

Митрополит Сергей поздравил верующих с праздником и обратился к ним с архипастырским словом.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89542/>